FUR SIE e Heft 23/2014 ¢ ,,Kuschel-Zeit“

Rost melierter Raglanpulli GroBe: 38/40

Material: 550 g Rost meliert (Fb 08) ,,Heron* (80 % Merinowolle, 20 % Possum, LL = 100 m/50 g) von
ZEALANA. 1 Paar ADDI-Schnellstrick-N und 1 ADDI- Rundstrick-N Nr 5.

Rippenmuster in R: M-Zahl teilbar durch 3 + 1 + 2 Rdm. Lt Strickschrift arb. Gezeichnet sind Hin- und
Riickr. In der Hinr mit 1 Rdm beginnen, MS A stets wdh, enden mit der M nach MS A und 1 Rdm. Mit 1
Riickr wie gezeichnet beginnen, dann die 1. und 2. R stets wdh.

Rippenmuster in Rd: M-Zahl teilbar durch 3. 1. Rd: * 1 M re, 2 M li, ab * stets wdh; 2. Rd: * 1 tM (= 1
M re, dabei 1 R tiefer einstechen), 2 M 1i, ab * stets wdh. Die 1. und 2 Rd stets wdh.

Zopfmuster: M-Zahl zunichst teilbar durch 18 + 1 + 2 Rdm. Lt Strickschrift arb. Es sind nur die Hinr
gezeichnet. In den Riickr M str, wie sie erscheinen. Mit 1 Rdm beginnen, den MS stets wdh, enden mit der
M nach dem MS und 1 Rdm. Die 3. - 20. R 1 xarb, danach die 5. - 20. R stets wdh. Nach der 1. Muster-R
ist die M-Zahl teilbar durch 22 + 1 + 2 Rdm.

Maschenprobe: 22 M und 24,5 R = 10 x 10 cm.

Riickenteil: 93 M anschl und fiir den Bund 6 cm im Rippenmuster str. Danach im Zopfmuster weiterarb.
Nach der 1. R befinden sich 113 M auf der N. Fiir die Raglanschrdgungen nach 27 cm = 66 R ab Bund
beids 1 x 1 M, dann 10 x in jeder R und danach 23 x in jeder 2. R je 1 M wie folgt abn: Am re Rand die 3.
und 4. M in Hinr li, in Riickr re zusstr, am 1i Rand die viert- und drittletzte M in Hinr li, in Riickr re zusstr
und die 1. M nach bzw die letzte M vor der Rdm stets als tM arb (= in Hinr 1 M re, dabei 1 R tiefer
einstechen; in Riickr die M li str). Nach 50,5 cm = 124 R ab Bund die restl 45 M stilllegen. Vorderteil:
Genauso, jedoch fiir die Raglanschrigungen nach 27 cm = 66 R ab Bundbeids 1 x 1 M, dann 10 x in jeder
R und 19 x in jeder 2. R je 1 M abn. Gleichzeitig fiir den Halsausschnitt nach 42,5 cm = 104 R ab Bund
die mittl 33 M stilllegen und beide Seiten getrennt beenden. Fiir die Rundung am inneren Rand in jeder 2.
R1x3,2xje2und1x 1M stilllegen, dabei stets am Ende der R mit 1 U wenden und in der folg R den
U mit der darauffolg M mustergemif zusstr. Die restl je 2 M nach 47,5 cm = 116 R ab Bund stilllegen,
sie zdhlen noch zum Halsausschnitt.

Re Armel: 45 M anschl und fiir den Bund 7 cm im Rippenmuster str. Danach im Zopfmuster weiterarb,
dabei beginnen mit 1 Rdm und den M ab Pfeil A, den MS 2 x str, enden mit den M bis Pfeil B und 1 Rdm.
Die Pfeile sind iiber der Strickschrift eingezeichnet. Nach der 1. R befinden sich 55 M auf der N.
Gleichzeitig fiir die Armelschrigungen ab Bund beids 10 x abw in jeder 6. und 8. R je 1 M wie folgt zun:
Am re Rand nach der 2. M und am li Rand vor den beiden letzten M je 1 M zun und in das Zopfmuster
einfiigen = 75 M. Die Raglanschrigungen nach 33,5 cm = 82 R ab Bund am re Rand wie beim Vorderteil
und am li Rand wie beim Riickenteil arb. Fiir die Halsrundung nach 54 cm = 132 R ab Bund am re Rand 1
x 3 M stilllegen, danach in jeder 2. R 3 x je 2 M stilllegen. Die restl 2 M nach 57 cm = 140 R ab Bund
stilllegen.



Li Armel: Ggl arb.

Fertigstellung: Nihte schlieBen. Die insgesamt 120 stillgelegten M des Halsausschnittes auf die
Rundstrick-N nehmen und im Rippenmuster in Rd str, dabei in der 1. Rd die aufeinander treffenden Rdm
mustergemal zusstr und zusétzlich gleichmiBig vert 20 M abn = 96 M. Nach 3 cm Blendenhdhe alle M
abk, wie sie erscheinen.
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Tipp: Einen originalgroRen Schnitt erstellen und die Abnahmen durch Auflegen der Arbeit
kontrollieren.

Sie haben Fragen, Tipps oder Anregungen? Schreiben Sie eine E-Mail an service-hotline@oz-verlag.de




